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JEGYZŐKÖNYV 
 
Készült: 2010. szeptember 16-án a Kapuvár Városi Önkormányzat Polgármesteri Hivatalának 
Kistanácskozó termében megtartott Egészségügyi és Oktatási Bizottság nyílt üléséről. 
 
Jelen vannak: a csatolt jelenléti ív szerint   
 
Dr. Puhl Imre bizottság elnöke: Köszöntötte a megjelenteket, és megköszönte a hivatali dolgozók egész 
éves munkáját Megállapította, hogy a Bizottság 9 tagjából 8 fő jelen van, a Bizottság határozatképes. 
Javaslatot tesz egy új napirend pont felvételére, és az egyik napirendi pont zárt ülésen való tárgyalására. 
 
A Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő -testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 8 igen 
szavazattal egyhangúlag az alábbi módosított napirendet fogadta el:    
 
Napirendi javaslat: 
 
 
1. Beszámoló a Gazdasági és Humán Program teljesítéséről  

Előadó: Dr. Puhl Imre bizottsági elnök 

2. Beszámoló a SORS-TÁRS Kistérségi Szociális Szolgáltató Központ projekt megvalósulásáról 
Előadó: Axnix Ildikó aljegyző 

3. Beszámoló a Bizottság 2010. évi munkájáról, az átruházott jogkörben hozott intézkedésekről 
Előadó: Dr. Puhl Imre bizottsági elnök 

4. Beszámoló a CASTRUM Sport Club munkájáról     
Előadó: érintett szakvezető 

5. Hozzájárulás a Pedagógiai Program jóváhagyására, bevezetésére vonatkozó általános előírásoktól 
való eltérésre  

Előadó: Biczó Kálmán ügyintéző 
 
 

1. Napirendi Pont 
Beszámoló a Gazdasági és Humán Program teljesítéséről 

 
Dr. Puhl Imre bizottság elnöke: Írásos beszámolót e-mailen küldték a nagy terjedelme miatt. Visszatérő 
téma, mivel az aktualizálása több esetben is megtörtént az elmúlt ciklusban.  
 
Csitei Gábor közművelődési és ifjúsági referens: Kiegészítése lenne a 8. Ponthoz, mint intézményvezető 
szeretné jelezni, hogy a Fő tér 22. számú ingatlanban nemcsak az APEH, hanem az Egészségügyi Pénztár is 
tart ügyfélfogadási napokat.  
 
Cserpesné Kiss M. Erzsébet osztályvezető: A szociális szolgáltatások működésénél szeretné megjegyezni, 
hogy Kapuvár Város Önkormányzata, mint 10.000 fő feletti település nyújtja mindazokat a szolgáltatásokat -
szociális alapszolgáltatás és nappali ellátás - melyet a szociális törvény nevesít. Ez a terület is kiemelendő a 
koncepcióból.  
 
Degovics István bizottsági tag: Érdeklődne, hogy a népesség  hogyan alakult Kapuvár területén az elmúlt 
négy évben, csökkent vagy nőtt? 
 



Cserpesné Kiss M. Erzsébet osztályvezető: A város lakosságának száma lényegesen nem változott, ll ezer 
fő alatt van, az el- és beköltözéseket a munkahelyteremtés és a lakásépítések száma is befolyásolja.  
 
Degovics István bizottsági tag: A betelepült adatokról és az elhalálozásokról van-e információ?  
 
Cserpesné Kiss M. Erzsébet osztályvezető: A népesség-nyilvántartás adatai rendelkezésre állnak. 
 
Fábián Imre bizottsági tag: A bérlakások száma hogyan változott az utóbbi négy évben? 
 
Cserpesné Kiss M. Erzsébet osztályvezető: A bérlakások száma is  stagnál, 67 és 69 között mozog. 
Lakásértékes után a lakásállomány visszapótlása a cél, és ennek igyekezett az önkormányzat eleget tenni. 
 
 
 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő -testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 8 igen 
szavazattal egyhangúlag elfogadásra javasolja a Képviselő–testület felé Gazdasági és Humán Program 
teljesítéséről szóló beszámolót. 
 
 

2. Napirendi Pont 
Beszámoló a SORS-TÁRS Kistérségi Szociális Szolgáltató Központ projekt megvalósulásáról 

 
Axnix Ildikó aljegyző: Az ülésen kiosztott táblázathoz szeretne hozzáfűzést tenni. A  pályázatban 
elszámolható bruttó kifizetés összesen 67.707.120,- Forint, ebből 60 millió Forintot nyert az önkormányzat a 
pályázaton. Jelenleg a pályázati elszámolás folyik, rövidesen megkapják a maradék pénzösszeget is. A 
beruházás összességében közel 100 millió Forintjába került az önkormányzatnak, az elnyert pénzösszeg nem 
volt elég a teljes beruházáshoz, de ezt már az első beérkező ajánlatoknál látták.   
 
A bizottsági tagok száma változott, megérkezett 1 fő bizottsági tag, összesen 9 fő vesz 
részt az ülésen.   
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 9 igen 
szavazattal egyhangúlag elfogadásra javasolja a Képviselő –testület felé SORS-TÁRS Kistérségi Szociális 
Szolgáltató Központ projekt megvalósulásáról szóló beszámolót.  
 
 

3. Napirendi Pont 
Beszámoló a Bizottság 2010. évi munkájáról, az átruházott jogkörben hozott intézkedésekről 

 
Dr. Puhl Imre bizottság elnöke: A tagok közül mindenki tudja, hogy mi mindent történt a bizottsági 
üléseken a beszámolási időszakban. A bizottság tagjai rendszeresen résztvettek a környezettanulmányok 
készítésében, a döntés-előkészítésben és a döntéshozatalban. Mindenkinek megköszönte munkáját.   
 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 9 igen 
szavazattal egyhangúlag elfogadásra javasolja a Képviselő–testület felé az Egészségügyi és Oktatási  
Bizottság 2010. évi munkájáról, az átruházott jogkörben hozott intézkedésekről szóló beszámolót.  
 
 

4. Napirendi Pont 
Beszámoló a CASTRUM Sport Club munkájáról 

 
DR. Szalai László egyesület elnöke: Köszöni a lehetőséget, hogy meghívást kapott a bizottsági ülésre. 
Minden évben ugyanazon a versenyeken vesznek részt. Kiemelné az idei évből, hogy továbbképzésen vett 
részt, ahol elhangzott egy nagyon fontos megállapítás: az orvostudomány nagyon sokat fejlődött az utóbbi 



években, de ezt nem követi a mindennapi életünkben az életminőségünk. Eljött az a generáció amelyek 
rövidebb ideig élnek, mint a szüleik. Életmódváltás – több mozgás - kellene nagyon sok embernek egészsége 
megtartása érdekében. Nagyon szíves vár mindenkit az edzéseikre,  viszonylag nagy számban jelennek meg 
érdeklődők és a tagok. A sport a gyermekek nevelésében elengedhetetlen, a felnőtteknek pedig a mindennapi 
stressz oldásában jelent megoldást. Szeretné kérni a bizottság támogatását abban, hogy olcsóbban tudják 
megoldani teremviszonyaikat. A sportolók közül  külön kiemelné Bak Sándort, aki az idei magyar 
bajnokságon kapott  kitűntetést, a „2009 év példaképe”.      
 
Dr. Puhl Imre bizottság elnöke: A tömegsport nagyon fontos, örül, hogy az edzések nyitottak. Gratulál az 
egyesületnek, mivel már évek óta bizonyítják, hogy milyen jó, színvonalas  munkát végeznek. 
 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 9 igen 
szavazattal egyhangúlag elfogadja a CASTRUM Sport Club munkájáról szóló beszámolót. 
 
 
 

5. Napirendi Pont 
Hozzájárulás a Pedagógiai Program jóváhagyására, bevezetésére vonatkozó általános előírásoktól való 

eltérésre 
 
Biczó Kálmán intézmény-irányítási ügyintéző: A Kapuvár Térségi Általános Iskola és Pedagógiai 
Szakszolgálat igazgatója azzal a kéréssel fordult a Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testületéhez, 
mint az intézmény fenntartójához, hogy a közoktatási törvény módosítása alapján engedélyezze az iskola 
számára a pedagógiai program jóváhagyására, bevezetésére vonatkozó általános előírásoktól való eltérést. 
Azoknak az iskoláknak, amelyek a tanulók teljesítményét már a 2010/2011. tanév második félévétől 
osztályzattal kívánják minősíteni, a pedagógiai programjukat módosítani kell. A Kapuvár Térségi Általános 
Iskola és Pedagógiai Szakszolgálat tantestülete alakuló értekezletén úgy foglalt állást, hogy vissza kívánnak 
térni az osztályzattal történő értékeléshez. Ezért kéri az intézmény igazgatója, hogy a Képviselő-testület 
járuljon hozzá a pedagógiai program módosítása során az általános szabályoktól való eltérésre. Ez esetben 
nem lesz szükség a pedagógiai program módosításának szakértő által történő véleményezésére, illetve a 
felmenő rendszerben történő bevezetést sem kell betartani. 
 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 9 igen 
szavazattal egyhangúlag elfogadásra javasolja a Képviselő–testület felé a Pedagógiai Program 
jóváhagyására, bevezetésére vonatkozó általános előírásoktól való eltérésre való hozzájárulást.  
 
 
 
 
Egyéb napirendet a nyílt ülésen nem tárgyaltak, a bizottság elnöke zárt ülést rendelt el.  

 

Kmf. 
 
 
 
…………………………………………….            …………………………………………… 

Dr. Puhl Imre                                               Cserpesné Kiss M. Erzsébet                                      
bizottsági elnök             osztályvezető              

 
 
 

…………………………………… 
Henye Szilvia 

   jegyzőkönyvvezető 


